Pair of brass two tiered end tables with scroll
decorated arched backs and two mirrored shelves
circa 1960.

Ht: 28" Width: 19.5" Depth: 17"
$400.00/$600.00

02:02 P A
3

French style commode with lacquered red finish
having two over three drawers raised on bronze
mounted legs circa 1950.

Ht: 34.75" Width: 44" Depth: 20"
$500.00/$700.00

02:03 PM
5

A Louis XVI style square bench with faux leopard
seat and gilt carved fluted and tapered legs circa
1960.

Ht: 19" Width: 22" Depth: 22"
$350.00/$650.00

02:01 PM
2

Pair of ebonized console tables with silvered
accents supported on tapered legs with silver
capped feet circa 1940.

Ht: 30.5" Width: 51.5" Depth: 18.5"
$700.00/$900.00

02:03 PM
4

Regency style iron and brass console with mirrored
top over X decorated apron and downswept legs with
brass accents circa 1940.

Ht: 34.5" Width: 38" Depth: 11"
$400.00/$800.00

02:04 PM
6

French Empire style ebonized marble top abattant
with mirrored interior bar, two doors and bronze
mounts circa 1940.

Ht: 48.5" Width: 33" Depth: 19.5"
$800.00/$ 1,200.00



7

Louis XVI Style ebonized side table with gilt

eglomise top over bronze mounted apron supported

on turned and fluted legs circa 1940.
Ht: 32" Width: 32" Depth: 24"
$500.00/$800.00

02:07 PM
9

Regency style upholstered library chair with
scrolling high back, rolled arms, ebonized base
and bronze capped feet circa 1940.

Ht: 45" Width: 28" Depth: 25"
$500.00/$800.00

02:00PM
11

Mid century modern desk in parchment with two
glass topped compartments flanking a single
drawer and four additional drawers circa 1950.
Ht: 30.5" Width: 52" Depth: 16"
$600.00/$ 1,000.00

02:06 PM
8

French style silver painted wrought iron mirror
with a braided iron frame circa 1950.
Ht: 42" Width: 25"
$500.00/$800.00

02:08 PM
10

French Art Deco carved mahogany settee circa 1930.

H: 39.5" W: 52" D: 28"
$400.00/$800.00

02:09 PM
12

Set of six Art Deco dining chairs with shaped
backs upholstered in faux leather circa 1940.
Ht: 35" Width: 18" Depth: 18"
$600.00/$ 1,000.00



02:10 PM
13

Two French club chairs on turned legs with brass
caps circa 1940.
Ht: 39.5" Width: 27" Depth: 24"
$500.00/$800.00

62:12 PM
15

Art Deco cabinet with ebonized top and two doors
with central relief panel with carved antelopes
circa 1940.

Ht: 34.75" Width: 48" Depth: 19"
$600.00/$ 1,000.00

02:14 PM
17

French Art Deco settee with cerused oak curved
arms and upholstered seat and back circa 1930.
Ht: 29" Width: 62.5" Depth: 28"
$800.00/$ 1,200.00

02:11 PM
14

Pair of Art Deco club chairs upholstered in faux
alligator circa 1930.
Ht: 32" Width: 29.5" Depth: 29.5"
$800.00/$ 1,200.00

02:13 PM
16

An Art Deco daybed with raised sides and pull-out
lower drawer fitted with cushion.
Ht: 26.5" Width: 63" Depth: 27.5"
$ 1,000.00/$ 1,500.00

02:15 PM
18

Mid century modern three piece modular sofa with
curved center section and two slipper seat ends
circa 1950.

Ht: 33" Width: 90" Depth: 25"
$ 1,000.00/$ 1,500.00



02:15 PM
19

Interesting mid century modern vanity/dresser
circa 1950.
Ht: 66.5" Width: 64" Depth: 17.5"
$500.00/$700.00

02:17 PM
21

Modern dining table with ebonized
finish.
Ht: 29.75" Width: 78" Depth: 39"
$600.00/$900.00

Mid century modern James Mont style coffee table
with painted and gilt surface circa 1950.
Ht: 17" Width: 35"
$200.00/$400.00

02:16 PM
20

A modern chrome and glass two tiered
coffee table.
Ht: 24" Width: 33" Depth: 21
$200.00/$400.00

02:18 PM
22

Modern club chair with square back and
floating wood arms upholstered in black and white.
Ht: 25" Width: 31" Depth: 31"
$200.00/$400.00

02:20 PM
24

A figural maple work table with slab top,
two drawers and block form legs circa 1940.
Ht: 31.75" Width: 43.25" Depth: 20"
$300.00/$500.00



02:21 PM
25

Stylish sideboard with three central drawers circa

1950.
Ht: 35" Width: 81" Depth: 20"
$700.00/$900.00

02:22 PM
27

A modern dining table with floating
top with good book matched veneers over base with
tall tapered legs.
Ht: 30" Width: 78.5" Depth: 33.5"
$500.00/$800.00

02:21 PM
26

Mid century modern James Mont style ebonized
coffee table with inset mirrored top with molded
edge circa 1940.

Ht: 17" Width: 43" Depth: 20"
$100.00/$300.00

02:23 PM
28

Modern iron and glass coffee table
with inset beveled glass top over an iron base.
Ht: 18" Width: 38.5" Depth: 38.5"
$300.00/$600.00

02:24 PM
29

Mid century modern coffee table with raised brass
frame and inset smoked glass top over a stepped
base circa 1960.

Ht: 15" Width: 47" Depth: 31"
$200.00/$400.00

02:25 PM
30

Modern James Mont style coffee table with raised
glass top over chinoiserie decorated inset panel
circa 1960.

Ht: 15" Width: 33" Depth: 20.5"
$300.00/$500.00



02:26 PM
31

Mid century modern pair of red Directoire style
coffee tables with molded tops circa 1960.
Ht: 15.5" Width: 35.5" Depth: 19.5"
$700.00/$900.00

02:27 PM
33

Mid century modern copper and glass coffee table
with shaped copper base, circa 1960.
Ht: 12.25"
$300.00/$500.00

02:27 PM
32

Mid century modern bench upholstered in two tone
fabric with turned and tapered legs circa 1960.
Ht: 29" Width: 44" Depth: 23.5"
$200.00/$400.00

02:28 PM
34

Mid century modern Italian dining table with
round top and flared and molded edge circa 1960.
Ht: 30" Width: 48"
$600.00/$ 1,000.00

02:29 PM
35

Mid century modern burl wood sideboard with
four matching doors on stepped base circa 1960.
Ht: 30" Width: 75" Depth: 18"
$200.00/$400.00

Mid century modern brass coffee table with two
tiers and inset glass panels circa 1960.
Ht: 14" Width: 51" Depth: 35.5"
$200.00/$400.00



02:31 PM
37

Pair of mid century modern high back side chairs
with two tone upholstered backs and seats on
turned and tapered legs circa 1950.

Ht: 37" Width: 19" Depth: 18"
$400.00/$600.00

02:33 PM
39

Mid century modern mahogany and parchment side
cabinet with three drawers and a single glass
front door circa 1960.

Ht: 22" Width: 20.5" Depth: 14"
$200.00/$400.00

02:34 PM
41

Mid century modern parchment covered commode
with three drawers raised on a platform base
circa 1960.

Ht: 26.5" Width: 35" Depth: 17"
$400.00/$600.00

02:32 PM
38

Pair of mid century modern slipper chairs
upholstered in houndstooth with matching ottomans
circa 1960.

Ht: 31" Width: 24" Depth: 24"
$600.00/$900.00

02:33 PM
40

Mid century modern James Mont style Asian inspired
ebonized cabinet circa 1950.
Ht: 33.5" Width: 47.5" Depth: 19.5"
$400.00/$600.00

02:35 PM
42

Mid century modern Lucite two tiered occasional
table with brass corners circa 1960.
Ht: 16" Width: 26" Depth: 26"
$200.00/$400.00



02:36 PM ' 02:37 PM

43 44
Three piece mid century modern lounge set Mid century modern limed oak desk with shaped top,
including an ebonized and upholstered settee and five drawers and rounded legs with chrome caps
two matching lounge chairs circa 1960. circa 1930.
Ht: 28" Width: 21" Depth: 21" Ht: 31.5" Width: 47" Depth: 28"
$700.00/$900.00 $700.00/$900.00

02:38 PM 02:39 PM
45 46
Mid century modern pair of lounge chairs Unusual mid century modern flip top table with
upholstered in faux leopard raised on turned and exotic graining supported on flaring legs
tapered legs circa 1950. circa 1960.
Ht: 36.5" Width: 27" Depth: 24" Ht: 33" Width: 48" Depth: 24"
$900.00/$ 1,200.00 $400.00/$600.00

02:39 PM 02:40 PM
47 48
Mid century modern coffee table with rosewood top Mid century modern limed oak cabinet with open
supported on chrome base circa 1960. bookcase sides and a central blind door
Ht: 14.5" Width: 59.5" Depth: 24.5" cabinet circa 1950.
$300.00/$500.00 Ht: 64" Width: 59" Depth: 12"

$300.00/$500.00



02:41 PM
49

Mid century modern pair of burled walnut end
tables with octagonal top and lower shelves circa
1960.

Ht: 18.5" Width: 277" Depth: 27"
$300.00/$500.00

02:42 P
50

Set of four mid century modern occassional chairs
with brass frames and velvet backs and seats circa
1960.

Ht: 31.5" Width: 16" Depth: 17"
$200.00/$400.00

02:43 PM
51

Set of six mid century modern dining chairs with
carved backs over upholstered seats supported
on tapered legs circa 1960.

Ht: 38.5" Width: 18" Depth: 17"
$400.00/$600.00

53

Regency style burled walnut dining table with
shaped top over stylized X-form base with central
turned stretcher circa 1940.

Ht: 30" Depth: 35"
$400.00/$600.00

02:44 PM
52

Mid century modern rosewood desk with inset glass
top over two drawers raised on tapered legs circa
1960.

Ht: 32" Width: 51" Depth: 29.5"
$400.00/$600.00

02:45 PM
54
Unusual mid century modern wall mounted desk
with shaped top over three lattice work drawers
and four lower drawers circa 1960.
Ht: 30" Width: 47" Depth: 13"
$300.00/$500.00



02:46 ' ' 02:47 PM

55 56
Mid century modern faux leopard upholstered Pair of mid century modern club chairs with high
ottoman with nail head decoration raised on backs over angled arms and upholstered seats
turned and tapered legs circa 1950. on shaped legs circa 1950.
Ht: 16" Width: 21" Ht: 29.5" Width: 28" Depth: 25"
$100.00/$300.00 $400.00/$600.00

02:48 PM
57
A pair of Mid century modern lounge chairs with Mid century modern pair of upholstered barrel back
upholstered seat and back circa 1970. lounge chairs circa 1950.
Ht: 30" Width: 27" Depth: 28" Ht: 31" Width: 30" Depth: 28"
$500.00/$700.00 $700.00/$900.00

02:50 PM 02:51 PM
59 60
Mid century modern ebonized coffee table with Pair of mid century modern lounge chairs with
marble top over a raised frame with egg stepped backs, wood arms and two tone upholstery
shaped supports and chrome capped feet circa 1940. circa 1960.
Ht: 17" Width: 31.5" Depth: 16" Ht: 31" Width: 30" Depth: 32"

$400.00/$600.00 $600.00/$900.00



_

02:51 PM
61

Mid century modern two piece lot consisting of an
Ico Parisi style desk and matching credenza,
circa 1960.

Ht: 31" Width: 49" Depth: 31"
$700.00/$900.00

02:52 PM
62

Mid century modern set of four dining chairs
with high upholstered back over upholstered seat
supported on turned and tapered legs circa 1950.

Ht: 39" Width: 17.5" Depth: 20"
$200.00/$400.00

02:53 PM
63

Mid century modern brass framed faux bamboo coffee
table with glass top and inset gilt leather lower
tier circa 1960.

Ht: 15" Width: 31" Depth: 15.5"
$100.00/$300.00
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02:55 PM
65

Mid century modern James Mont Style dining
table with gilt decorated glass top and ebonized
base with faux damascene overlay circa 1960.
Ht: 30" Width: 51" Depth: 51"
$500.00/$700.00

02:54 PM
64

Mid century modern low chest with seven
drawers and one cabinet door raised on tapered
legs circa 1960.

Ht: 26.5" Width: 63" Depth: 18"
$200.00/$400.00

Mid century modern brass and glass two tiered
coffee table with glass inset top and mirrored
bottom circa 1970.

Ht: 16" Width: 53" Depth: 30"
$300.00/$500.00



02:57 PM
67

Directoire style chrome and brass round coffee
table with inset glass top supported on turned
legs with shaped stretcher circa 1970.

Ht: 18" Diameter: 38"
$200.00/$400.00

02:58 PM
69

A pair of mid century modern side cabinets with
white finish and a single drawer over a bronze
grate cabinet door circa 1960.

Ht: 27" Width: 17" Depth: 14"
$200.00/$400.00

03:00 PM
71

Four Russell Woodard wire mesh garden chairs circa

1950.
Table: Ht: 25.5" Diameter: 48"
$600.00/$900.00

02:57 PM
68

Interesting rustic modern obelisk with
artistic geometric patchwork.
Ht: 87" Width: 24.5" Depth: 24.5"
$600.00/$900.00

02:59 PM
70

A mid century modern pair of large chairs with
rolled red cushion backs over chrome supported
seat circa 1970.

Ht: 24" Width: 30" Depth: 33.5"
$100.00/$300.00
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03:01 PM
72

Set of four Bertoia Style diamond chairs with open

grid seats and tapered legs circa 1950.
Ht: 32" Width: 33" Depth: 19.5"
$350.00/$550.00



03:02 PM
73

Faux bamboo brass two tiered bar cart with glass
top and lower shelf with inset leather circa 1960.
Ht: 28.5" Width: 27.5" Depth: 18"
$250.00/$650.00

03:03 PM
74

Pair of chrome and silver leaf coffee tables circa
1970.
Ht: 18" Width: 27.5" Depth: 27.5"
$600.00/$800.00

03:03 PM
75

Midcentury modern square bench with mechanized
aluminum legs circa 1970.
Ht: 13" Width: 32" Depth: 32"
$200.00/$400.00

03:04 PM
76

A mid century modern Asian inspired coffee table
with incised landscape and bird design circa 1960.
Ht: 16" Width: 39.5" Depth: 17"
$400.00/$800.00

03:05 PM
77

Pair of mid century modern lounge chairs with
shaped bases and brass capped tapered legs circa
1950.

Ht: 31.5" Width: 22" Depth: 18"
$700.00/$ 1,000.00

03:06 PM
78

Modern Jean Prouve style industrial conference
table having a polished rosewood top and painted
metal base circa 1950.

Ht: 29" Width: 110" Depth: 43.5"
$700.00/$900.00



03:07 PM
79

Mid century modern Italian iron low lounge chair
with half moon back and round seat on bronze feet
circa 1970.

Ht: 26" Width: 21.5" Depth: 21"
$500.00/$ 1,000.00

03:09 PM
81

Mid century modern ebonized dining table
with large marble top and open apron with
brass cylinder decoration circa 1950.
Ht: 30" Width: 71" Depth: 37"
$600.00/$ 1,000.00

Mid century modern Kagan style freeform coffee
table with kidney shaped glass top over red
laquered base circa 1960.

Ht: 16" Width: 60" Depth: 33"
$800.00/$ 1,200.00

Mid century modern overscaled Pierre Cardin style
console with ebonized surface decorated with
bronze banding circa 1970.

Ht: 30" Width: 91" Depth: 19"
$700.00/$900.00

A

© 03:09 PM
82

Mid century modern oak parquet five drawer chest
with reverse grain veneer and brass ring pulls on
flared legs circa 1960.

Ht: 33.5" Width: 46" Depth: 19.5"
$800.00/$ 1,200.00

03:11 PM
84

Mid century modern dining table with stepped
apron and brass trim supported on turned and
tapered legs circa 1950.

Ht: 29" Width: 63" Depth: 32.5"
$600.00/$ 1,000.00



03:12 PM 03:13 PM

85 86
Mid century modern set of two lounge chairs with Pair of Directoire style arm chairs with diamond
rasied backs and flared arms raised on turned and inlaid back and flared arms over an upholstered
tapered legs circa 1960. seat and tapered legs circa 1940.
Ht: 32" Width: 40" Depth: 29" Ht: 36.5" Width: 21" Depth: 19.5"
$800.00/$ 1,200.00 $800.00/$ 1,200.00

03:15 PM
88
Mid century modern Willy Rizzo style chrome and Mid century modern dining table with round smoked
brass shelf and matching mirror signed Carvers glass top on a wood openwork cylinder with applied
Guild 1974. buttons circa 1960.
Ht: 42" Width: 20" Ht: 29.75" Width: 61"
$600.00/$900.00 $400.00/$800.00

03:16 PM
90
Mid century modern chrome and parchment covered Pair of mid century modern round table bases with
side table circa 1960. concave top frame and tapered legs circa 1960.
Ht: 16" Width: 23.5" Depth: 23.5" Ht: 21.5" Width: 22"

$350.00/$650.00 $250.00/$450.00



03:17 PM
91

Mid century modern wrought iron settee with
upholstered back and seat circa 1950.
Ht: 28.5" Width: 46" Depth: 25"
$300.00/$500.00

03:19 PM
93
Modern coffee table with inset glass
top and bronze top over simple tapered legs and
base.
Ht: 17" Width: 29.5" Depth: 15.5"
$400.00/$600.00

03:21 PM
95

Mid century modern end table in the cube form with

glass top and glass base.
Ht: 17.75" Width: 19.75" Depth: 19.75"
$150.00/$250.00

03:18 PM
92

Mid century modern pair of lounge chairs with
contrasting upholstery color on back and seat
circa 1950.

Ht: 36" Width: 22" Depth: 26"
$700.00/$900.00

03:20 PM
94

Mid century modern lucite two tiered serving cart
with high arches, glass shelves and bottle holder
circa 1960.

Ht: 36" Width: 24.5" Depth: 15"
$200.00/$400.00

03:21 PM
96

Mid century modern lucite occassional table with
shaped top and coiled legs circa 1970.
Ht: 15.5" Width: 23" Depth: 23"
$350.00/$650.00



03:22 PM
97

Mid century modern sofa with raised back over

an oval seat with two tone upholstery circa 1960.

Ht: 33" Width: 60" Depth: 24"
$400.00/$800.00

03:24 PM
99

Mid century modern chrome and mahogany desk with

a file drawer on one side circa 1960.
Ht: 29" Width: 61" Depth: 28"
$300.00/$600.00

03:26 PM
101

A mid century modern Gio Ponti style splay leg
desk with three stacked drawers next to single
drawer.

Ht: 31.5" Width: 42" Depth: 24"
$450.00/$850.00

Pair of modern slipper chairs with upholstered
backs and seats on turned and tapered legs circa
1960.

Ht: 31" Width: 24" Depth: 21"
$600.00/$ 1,000.00

100

Set of six Danish style mid century modern dining
chairs with upholstered backs and seats circa
1950.

Ht: 32" Width: 19" Depth: 18"
$400.00/$600.00

03:27 PM
102

Mid century modern overscaled lamp with
multi-tiered bulbous glass body and chrome collar
and base circa 1970.

Ht: 60" Width: 12"
$300.00/$500.00



03:27 PM
103

A large modern chrome and brass Italian chandelier
with central turned columns supporting four shaped
arms with brass decoration.

Ht: 24" Width: 48" Depth: 48"
$500.00/$ 1,000.00

A Directoire style ebonized arm chair with
upholstered back and seat supported on tapered
legs circa 1940.

Ht: 37.5" Width: 23" Depth: 21"
$200.00/$400.00

03:31 PM
107

French Louis XVI style ebonized side table with
inset marble top and open work bronze gallery
circa 1940.

Ht: 23" Width: 25.75"
$400.00/$600.00

03:28 PM
104

Pair of mid century modern Willy Rizzo style
brass and amber acrylic table lamps with matching
shades circa 1970.

Ht: 38" Width: 13.75" Depth: 13.75"
$ 1,000.00/$ 1,500.00

03:30 PM
106

Jansen style ebonized corner bookcase with open
shelves flanking a central demilune cabinet raised
on turned feet circa 1940.

Ht: 45" Width: 46" Depth: 46"
$ 1,200.00/$ 1,800.00

03:32 PM
108

French Empire style ebonized armchair with
upholstered back and open arms with turned column
supports circa 1940.

Ht: 37" Width: 23" Depth: 21"
$350.00/$750.00



03:33 PM
109

Regency Style ebonized console with gilt eglomise
shaped top over three drawers with painted
decoration on bronze mounted legs circa 1940.
Ht: 29" Width: 46.5" Depth: 15"
$ 1,000.00/$ 1,500.00

03:34 PM
111

French ebonized Louis XVI style cabinet with
shaped marble top over a single door flanked by
fluted columns raised on bronze mounts circa 1940.
Ht: 52.5" Width: 33.5" Depth: 16"
$ 1,000.00/$ 1,500.00

110

Good set of six Jansen Louis XVI style painted
dining chairs with carved backs, upholstered seats
and fluted legs circa 1940.

Ht: 34.5" Width: 19" Depth: 16"
$ 1,500.00/$ 2,500.00

03:35 PM
112

Jansen Directoire style painted console with
bronze banded marble top, two drawers, fluted and
tapered legs and bronze capped feet circa 1940.
Ht: 28" Width: 33.5" Depth: 14"
$ 1,000.00/$ 1,500.00

03:36 PM
113

Louis XVI style ebonized French writing desk
labeled 'Ameublement, Paris' with molded top, two
drawers and turned and tapered legs circa 1940.
Ht: 29.5" Width: 41" Depth: 23.5"
$500.00/$800.00

03:37 PM
114

Jansen ebonized round table with smoked and gilt
mirrored top, molded edge and turned and fluted
legs circa 1940.

Ht: 31" Width: 47"
$ 1,500.00/$ 2,500.00



03:38 PM
115

Antique French carved walnut Louis XV style
boudoir chair with shaped back, upholstered seat,
cabriole legs and stylized hoof feet circa 1860.
Ht: 36" Width: 21" Depth: 17"
$400.00/$600.00

03:39PM
117

A French Louis XVI style bed with pediment top
with flame, quiver and bird decoration circa 1880.
Ht: 49" Width: 45" Depth: 80"
$700.00/$900.00

03:39 PM
116

A pair of French carved and paint decorated
bergere chairs with floral carved back and winged
sides over downswept arms circa 1940.

Ht: 43.5" Width: 30" Depth: 27"
$ 1,500.00/$ 2,500.00

03:40 PM
118

Large French Louis XVI style carved and painted
wood settee circa 1930.
Ht: 45" Width: 72" Depth: 27"
$ 1,500.00/$ 2,500.00

03:41 PM
119

A good pair of large scale French Louis XVI style
carved open arm chairs with oval backs circa 1910.
Ht: 42" Width: 29" Depth: 23"
$ 1,400.00/$ 1,800.00

03:42 PM
120

A French Louis XV style canape with shaped crest
rail over loose cushion seat raised on cabriole
legs circa 1940.

Ht: 31" Width: 51" Depth: 19"
$700.00/$900.00



03:43 PM
121

Assembled pair of antique French Louis XVI
fauteuils with carved backs, open arms, shaped
seats and fluted and tapered legs circa 1780.
Ht: 34" Width: 25" Depth: 21"
$ 1,000.00/$ 1,500.00

03:45 PM
123

Petite Italian side chair having a shaped back
with openwork splat and upholstered seat over
turned legs circa 1960.

Ht: 26" Width: 18" Depth: 15"
$200.00/$400.00

03:44 PM
122

Pair of French Louis XV style marble top end
tables with bronze galleried tops over shaped
bases circa 1920.

Ht: 28" Width: 15.75" Depth: 13.25"
$600.00/$900.00

03:45 PM
124

A pair of French Empire style bronze mounted and

painted six sided pedestal form nightstands with
mirrored top circa 1950.
Ht: 34" Width: 14.25" Depth: 14.25"
$500.00/$800.00

03:46 PM
125

French Louis XV style carved walnut and
upholstered velvet daybed with shaped and rolled
ends circa 1940.

Ht: 31" Width: 82" Depth: 35"
$800.00/$ 1,200.00

03:47 PM
126

Pair of Louis XV style painted end tables with
shaped marble tops circa 1940.
Ht: 24.5" Width: 19" Depth: 13"
$600.00/$900.00



3:48 PM
127

Set of ten Louis XVI style painted dining chairs
with shaped and upholstered backs, flared seats,
carved aprons and turned, fluted legs circa 1940.

Ht: 37.5" Width: 19" Depth: 18.5"
$ 1,500.00/$ 2,500.00

03:50 PM
129

Pair of French Empire style arm chairs, the shaped

back with urn and garland relief decoration over
upholstered seat raised on sabre legs circa 1940.
Ht: 35" Width: 22" Depth: 18"
$ 1,000.00/$ 1,500.00

03:49 PM
128

Continental armchair with cabriole legs circa
1790.
Ht: 37.5" Width: 25" Depth: 19"
$400.00/$600.00

03:51 PM
130

French Louis XV style carved and painted high back
settee with gilt wood carved back, downswept arms

and cabriole legs circa 1950.
Ht: 47" Width: 55.5" Depth: 24.5"
$ 1,500.00/$ 2,500.00

03:51 PM
131

Pair of French Louis XVI bergeres a oreilles with
carved giltwood and painted frames and turned and

fluted legs circa 1940.
Ht: 46" Width: 27.5" Depth: 23"
$ 1,500.00/$ 2,500.00

03:52 PM
132

French Louis XVI style daybed having double caned

and carved walnut ends with open stop fluted
columns circa 1940.
Ht: 34" Width: 80" Depth: 34"
$700.00/$ 1,000.00



03:53 PM
133

Pair of French carved and giltwood side chairs
with carved back splats over caned seats on fluted
and tapered legs circa 1920.

Ht: 36.5" Width: 15" Depth: 14.5"
$400.00/$800.00

03:54 PM
134

Pair of English Edwardian leather library chairs
with tufted backs, balaster supported open arms
and turned legs.

Ht: 31.5" Width: 27" Depth: 23"
$ 1,500.00/$ 2,500.00

03:55 PM
135

Pair of antique French overscaled bronze mounted
bergeres with high backs, loose cushion seats,
scrolling arms and cabriole legs circa 1910.

Ht: 44.5" Width: 29" Depth: 27"
$ 2,000.00/$ 2,800.00

03:56 PM
136

Pair of painted French Louis XVI style boudoir
chairs with shaped and upholtered backs and seats
and tapered legs circa 1940.

Ht: 32" Width: 18.5" Depth: 18"
$600.00/$ 1,000.00

03:57 PM
137

Pair of Continental carved giltwood and painted
side chairs with scroll decorated backs,
upholstered seats and cabriole legs circa 1880.
Ht: 36.5" Width: 16" Depth: 17"
$600.00/$ 1,000.00

03:57 PM
138

Pair of vintage French Louis XV style giltwood
and carved bergeres with downswept arms, loose
cushion seats and shaped legs circa 1920.

Ht: 37" Width: 28" Depth: 18"
$ 2,000.00/$ 3,000.00



03:58 PM
139

Pair of Louis XVI style giltwood carved armchairs
with shaped backs, downswept arms and turned legs
with stop fluting circa 1930.

Ht: 38" Width: 26.5" Depth: 22"
$ 2,000.00/$ 3,000.00

04:00 PM
141

French carved and giltwood mirror with central
cartouche over arched top with gilt overlay frame
circa 1950.

Ht: 53" Width: 30"
$300.00/$600.00

04:02 PM
143

Regency style faux bamboo painted chair with open
spindle back, carved seat, tapered legs and cross
stretcher circa 1950.

Ht: 35.5" Width: 21" Depth: 18"
$300.00/$500.00

03:59 PM
140

French Louis XVI style bench with upholstered seat
and tapered and fluted legs circa 1960.
Ht: 19.5" Width: 32" Depth: 16"
$150.00/$350.00

04:01 PM
142

Pair of Venetian carved and painted bombe side
cabinets with shaped top, single silver trimmed
drawers and single doors circa 1910.

Ht: 29" Width: 24" Depth: 13"
$ 1,200.00/$ 1,800.00

04:03 PM
144

A French style carved giltwood and painted mirror
with central carved floral bouquet framed by
ribbon and bow circa 1960.

Ht: 54" Width: 26"
$600.00/$ 1,000.00



04:03 PM
145

Pair of Empire style bronze and black acrylic
table lamps with shades.
Ht: 18.5" Width: 6" Depth: 6"
$500.00/$800.00

04:05 PM
147

"Basking in the Light" unsigned bronze sculpture
of a nude woman with outstretched arms resting on
a wood base.

Ht: 31.5" Width: 16.75" Depth: 11.75"
$ 1,500.00/$ 2,000.00

04:04 PM
146

A bronze classical figural plaque or large
medallion circa 1930.
Width: 8"
$200.00/$400.00

04:06 PM
148

Pair of antique neoclassical cast iron figures
having excellent patina circa 1890.
Ht: 12.5" Width: 5" Depth: 3.5"
$800.00/$ 1,000.00

04:07 PM
149

Antique bronze situla with Vitruvian scroll
decorated handles, figural mounts and incised
animal and scroll decorated border circa 1880.

Ht: 30" Width: 21" Depth: 21"
$800.00/$ 1,200.00

04:08 PM
150

Group of four Albert Paley free form door handles.
Ht: 8.25"
$ 1,000.00/$ 1,500.00



